

JAK A KUDY DO POHÁDKY

Dobrý den, vítejte v cestovce U Rákosníčka. Tento týden vám můžeme nabídnout pobyt v pohádkové říši+výlety. Maximálně 30 účastníků. Sejdeme se v pátek třináctého v deset hodin. Cena pobytu na osobu je jeden měšec zlatáků na jeden den. Budeme se na vás těšit.

Je pátek třináctého, za pět minut deset. Všichni už se scházejí. Dávají si zavazadla do autobusu a kontrolují, jestli mají dost jídla na cestu. „Odjíždíme,“ zavolal řidič, šlápl na plyn a už jsme jeli. Konečně se blížila brána do pohádkové říše. Tou branou bylo opuštěné starožitnictví na konci našeho města.

Účastníky jsme nechali v hotelu U Rákosníčka. Dali jsme jim několik rad, kam vůbec nechodit a naopak, kam by měl zajít každý z nich. „Radši nechodte do Stracholesa a do Bubákova. Mohli byste leknutím dostat smrtelně strašidelný záchvat a mohli si v batohu odnést nějakého toho bubáka. Ale určitě navštivte cukrárnu U BABY JAGY, kde mají výborné perníčky. A nezapomeňte zajít do Hračičkova, kde každou středu prodávají hračky s 50% slevou.“

PONDĚLÍ „Dnešní program zní takto,“ řekl jeden z průvodců, „můžete si dělat, co chcete. Autobusu upadlo kolo a skutálelo se do vody, tak vás nemůžeme nikam odvézt.“

ÚTERÝ „Dnes autobus nemůže jet, protože mu upadl volant, ale můžete cestovat jinými prostředky: např. lesotaxíkem, hračkovláčkem, atd.“

STŘEDA „Dnes se autobusem nikam jet nemůže, protože mu nesvítí světla a náhradní žárovky do světel byly použity při sobotní vyjíždce. Z toho plyne, že dnes se na žádný výlet nepojede. Ale můžete se vypravit do Hračičkova na výprodej hraček.“

ČTVRTEK „Dnes autobus není schopný jet, jelikož mu v noci někdo propíchl kolo. A rezervní kolo se použilo při nedělní vyjíždce Hřebíkovem.“

PÁTEK „Dnes se cestou domů stavíme v pohádkové ZOO, které momentálně šéfuje opička Žofka. Máte na projití celé ZOO jen dvě hodiny, tak sebou pohněte.“ Nikdo neposlechl a všichni se vrátili o dvě hodiny déle, než měli. Řidič byl naštvaný a celou cestu cestujícím nadával. Konečně jsme byli doma a v pořádku.

Anežka Pražáková